NOMBRE:

1) Nombra los siguientes compuestos. A la mitad de ellos debes nombrarlos de dos formas
posibles:

Co(OH)3 AgsN
CaSO0q SbH3
K4P20s FeO

H>0> HBO:
HCIO4 NH4"

H.Se Ca(HCrOa)2

2) Formula los siguientes compuestos:

Peréxido de magnesio Diyoduro de heptaoxigeno
Acido nitroso lon disulfito

Metano Fosfato de sodio

Hidroxido de cinc Hidrogenotelururo de litio
Hidruro de berilio Acido yodhidrico

Hipobromito de cadmio ggs(}%tlci)drc')geno(heptaoxidodiarsenato)]




NOMBRE:

1) Nombra los siguientes compuestos. A la mitad de ellos debes nombrarlos de dos formas

posibles:

Trihidroxido de cobalto // Nitruro de plata //
Co(OH)s | igroxido de cobalto(l1l) AgsN Nitruro de triplata

Tetraoxidosulfato de calcio // Trihidruro de antimonio //
CaS0Oq Sulfato de calcio SbH3 Estibano

Difosfito de potasio // L .

Son Monéxido de hierro //

K4P>0s5 Pentaoxidodifosfato de FeO Oxido de hierro(ll)

tetrapotasio

Diéxido de dihidrégeno // Hidrogeno(dioxidoborato)
H202 Peroxido de hidrégeno HBO: Acido metabérico

Hidrégeno(tetraoxidoclorato) // + Azanio
HCIO4 Acido perclérico NH4 lon amonio

sy Bis[hidrogeno(tetraoxidocromato)]
HiSe | Senusdehdceel | Ca(HCION, | decico
Hidrogenocromato de calcio

2) Formula los siguientes compuestos:

Peréxido de magnesio MgO: Diyoduro de heptaoxigeno O712

Acido nitroso HNO: lon disulfito S,052"
Metano CHa Fosfato de sodio NazPOg4
Hidréxido de cinc Zn(OH)2 Hidrogenotelururo de litio LiHTe
Hidruro de berilio BeH: Acido yodhidrico HI
Hipobromito de cadmio | Cd(BrO), | isldhidrogeno(heptaoxidodiarsenato)] 1 a1, (H,A5,07)3
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